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令
和
２
年
度

優
良
従
業
員
表
彰
式
を
挙
行

オ
ン
ラ
イ
ン
セ
ミ
ナ
ー
を
初
開
催
！

Ｗ
ｉ
ｔ
ｈ
／
Ａ
ｆ
ｔ
ｅ
ｒ
コ
ロ
ナ
時
代
に
お
け
る

中
小
企
業
の
デ
ジ
タ
ル
戦
略

　

会
員
事
業
所
か
ら
推
薦
さ
れ
た
優
秀
な

人
材
を
表
彰
す
る
令
和
２
年
度
の
優
良
従

業
員
表
彰
式
が
、
11
月
25
日（
水
）、
高
橋

秦
野
市
長
、
今
井
秦
野
市
議
会
議
長
臨
席

の
も
と
商
工
会
議
所
1
階
多
目
的
ホ
ー
ル

に
お
い
て
行
わ
れ
、
今
年
度
は
、
勤
続
10

年
以
上
で
、
勤
務
成
績
が
優
良
な
42
名
が

表
彰
を
受
け
た
。

　

受
賞
者
を
代
表
し
て
佐
野
友
保
会
頭
か

ら
表
彰
楯
を
授
与
さ
れ
た
㈱
Ａ
・
Ｒ
・
Ｐ

に
勤
務
す
る
横
山
宏
氏
は
、「
こ
れ
か
ら

も
更
な
る
精
進
を
重
ね
、
秦
野
市
の
発
展

と
事
業
所
の
繁
栄
に
力
を
尽
く
す
覚
悟
で

ご
ざ
い
ま
す
。」と
お
礼
を
述
べ
た
。

　

今
年
度
は
ソ
ー
シ
ャ
ル
デ
ィ
ス
タ
ン
ス

に
配
慮
し
、
会
頭
か
ら
一
人
ひ
と
り
へ
の

表
彰
楯
の
授
与
や
全
員
で
の
集
合
写
真
の

撮
影
を
行
わ
な
い
な
ど
、
例
年
と
は
異
な

る
形
式
で
の
挙
行
で
あ
っ
た
が
、
受
賞
者

は
会
場
に
設
け
ら
れ
た
フ
ォ
ト
ス
ポ
ッ
ト

で
思
い
思
い
に
写
真
を
撮
影
し
、
会
場
は

ハ
レ
の
日
の
華
や
か
な
雰
囲
気
に
包
ま
れ

た
。

　

栄
え
あ
る
表
彰
を
受
け
ら
れ
た
方
々
は

次
の
と
お
り
。

永
年
勤
続
表
彰（（
順
不
同
　
敬
称
略
）

◆
横
山
宏　

駒
田
喜
之　

原
田
剛

　

瀬
戸
口
洋
昭　

吉
村
大
樹　

崎
山
勇

　

石
田
照
大　

白
方
大
海　

梶
山
大
輔

【
㈱
Ａ
・
Ｒ
・
Ｐ
】

◆
加
藤
亮

【
㈱
ア
イ
エ
ン
ス
】

◆
古
谷
幸
夫　

川
合
昭
一

【
㈱
タ
カ
ハ
シ
工
業
】

◆
村
木
敬　

水
内
倫
子

【
㈱
コ
ベ
ル
コ
マ
テ
リ
ア
ル
銅
管
秦
野
工
場
】

◆
松
崎
順　

【
㈱
コ
ア
】

◆
佐
藤
正
吾　

橋
田
嘉
人

【
テ
ク
ノ
電
気
工
業
㈱
】

◆
小
島
寛
明　

三
橋
渉
人　

中
谷
亜
希
子

　

西
野
賢
一　

大
森
正
晴　

小
澤
広
志

　

星
野
寛
之　

椿
隆
宏　

　

タ
ボ
ル
ガ
・
ア
デ
マ
ル
・
マ
ル
パ
デ
ィ
ダ

　

井
上
崇
志

【
多
田
プ
レ
ス
工
業
㈱
】

◆
小
田
隆
広　

井
上
久
美　

千
葉
由
美

　

チ
ャ
ン
タ
ボ
ン
・
カ
ム
レ
ッ
ク　
　

　

佐
野
肇

【
㈱
石
川
工
業
】

◆
齋
藤
隆　

石
黒
稔

【
渋
沢
建
設
㈱
】

◆
久
住
順　

三
宮
晴
久　

杉
本
頼
一

【
㈱
藤
野
製
作
所
】

◆
山
崎
一
和　

井
上
守　

稲
本
耕
司

【
日
鍛
バ
ル
ブ
㈱
】

◆
杉
本
速
利

【
関
東
開
発
㈱
】

　

当
所
で
は
、
工
業
部
会
主
催
、
サ
ー
ビ

ス
部
会
、
観
光
飲
食
部
会
、
商
業
部
会
、

建
設
部
会
の
共
催
に
よ
り
、
11
月
26
日

（
木
）に
オ
ン
ラ
イ
ン
セ
ミ
ナ
ー
を
初
め
て

開
催
し
32
名
が
参
加
し
た
。

　

テ
ー
マ
は「
Ｗ
ｉ
ｔ
ｈ
／
Ａ
ｆ
ｔ
ｅ
ｒ
コ

ロ
ナ
時
代
に
お
け
る
中
小
企
業
の
デ
ジ
タ

ル
戦
略
～
ゼ
ロ
か
ら
始
め
る
Ｄ
Ｘ
の
基
本

と
取
り
組
み
方
～
」、
講
師
は
、
浜
銀
総

合
研
究
所

調
査
部
の

山
鹿
亜
紀

子
氏
。
新

型
コ
ロ
ナ

の
影
響
で

事
業
の
縮

小
を
余
儀

な
く
さ
れ

た
企
業
が

あ
る
一
方

で
、
様
々

な
変
化
を
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入会申込事業所一覧
りーちーむ	 岩本　倫乙
（曲松）教育サービス
ほりかわ珈琲店	 堀田　　純
（堀川）カフェ運営
ジンジャーとピクルズや	 小林　順子
（南矢名）カフェ
hair GIRAFFE	 長野　成敏
（堀川）美容室
コンサルティング　創建	 有馬　　久
（今泉）コンサルティング、土地利用、資産活用
ＫＩＴ　ＨＡＩＲ	 草山　　功
（今泉）理・美容室

代表者等変更事業所
スルガ銀行㈱秦野支店
　支店長　前田　隆広　→　佐々木　浩
㈱静岡中央銀行　渋沢支店
　支店長　名波　忠広　→　櫻井　友吉

（順不同・敬称略）

ジ
ビ
エ
を
活
用
し
た
レ
ト
ル
ト
食
品

「
鹿
カ
レ
ー
」を
試
作
中
！

観
光
飲
食
部
会

おめでとうございます
秦野市優良店舗・工場及び技能者表彰の

受賞者が決定
　11月25日（水）に、秦野商工会議所において、「令
和２年度秦野市優良店舗・工場及び技能者表彰式」
が執り行われました。今年度受賞された方は次の
とおりです。（順不同　敬称略）
優良店舗表彰（２店舗）
㈱FOD Bio食堂
㈱五右衛門　丹沢大山五右衛門

優良工場表彰（２事業所）
㈱共栄製作所
㈱寿産業

技能功労者表彰（４名）
舘野　純治（製菓職）、田村　忠義（大工職）、臼木　
きよ子（美容師）、高橋　一美（美容師）

優良技能者表彰（10名）
山　博勝（はり・きゅう・マッサージ師）、栗原　
俊之（植木造園職）、加藤　正次（植木造園職）、
熊谷　真人（大工職）、那須野　亨（大工職）、江
尻　将（配管工）、山村　義晴（理容師）、丹野　
篤（板前・調理師）、山野　貞洋（板前・調理師）、
伊東　俊明（電気工事士）

【問合せ】秦野市産業振興課　℡82-9646

オ
ン
ラ
イ
ン
見
本
市

「
テ
ク
ニ
カ
ル
シ
ョ
ウ
ヨ
コ
ハ
マ
２
０
２
１
」

２
月
に
開
催　

秦
野
か
ら
は
15
社
が
出
展

新
た
な
成
長
機
会
と
と
ら
え
て
い
る
企
業

も
あ
る
。
セ
ミ
ナ
ー
で
は
、
感
染
拡
大
防

止
を
背
景
に
、
社
会
構
造
や
個
々
人
の
行

動
様
式
が
大
き
く
変
化
し
て
い
る
中
、
事

業
の
継
続
・
発
展
に
は「
デ
ジ
タ
ル
技
術

の
活
用
」を
避
け
て
は
通
れ
な
い
時
代
に

な
っ
て
い
る
こ
と
や
、
中
小
企
業
が
取
り

組
む
べ
き
デ
ジ
タ
ル
戦
略
に
つ
い
て
解
説

を
受
け
た
。

　

Ｗ
Ｅ
Ｂ
会
議
シ
ス
テ
ム「
Ｚ
ｏ
ｏ
ｍ
ウ
ェ

ビ
ナ
ー
」を
利
用
し
た
オ
ン
ラ
イ
ン
セ
ミ

ナ
ー
で
、
参
加
者
に
は
視
聴
用
Ｕ
Ｒ
Ｌ
と

当
日
資
料
が
事
前
に
届
き
、
各
自
の
環
境

で
受
講
し
た
ほ
か
、
今
回
は
、
商
工
会
議

所
会
館
に
も
視
聴
環
境
を
用
意
し
た
。

　

質
疑
応
答
の
場
面
で
は
、
オ
ン
ラ
イ
ン

で
も
ス
ム
ー
ズ
に
や
り
取
り
が
で
き
る
こ

と
を
確
認
。
参
加
者
か
ら
は
、「
講
師
も

受
講
者
も
、
お
互
い
に
移
動
し
な
く
て
良

い
の
で
、

時
間
や
費

用
が
削
減

で
き
る
」

「
デ
ジ
タ

ル
化
が
遅

れ
て
い
る

と
感
じ
た
」

と
い
っ
た

感
想
が
聞

か
れ
た
。

　

近
年
、ジ
ビ
エ
は
国
の
後
押
し
に
よ
り
、

外
食
・
小
売
・
観
光
・
学
校
給
食
な
ど
、

国
内
で
の
活
用
事
例
が
増
え
て
い
る
。
ま

た
、
新
型
コ
ロ
ナ
の
影
響
に
よ
る
外
出
自

粛
も
あ
り
、
ネ
ッ
ト
通
販
を
利
用
す
る
人

が
増
加
傾
向
に
あ
る
。
こ
う
し
た
背
景
か

ら
、
ジ
ビ
エ
を
活
用
し
た
地
域
の
ブ
ラ
ン

ド
づ
く
り
や
、
ふ
る
さ
と
納
税
・
お
土
産

品
と
し
て
の
利
用
を
見
据
え
、
新
た
な
マ

ー
ケ
テ
ィ
ン
グ
モ
デ
ル
の
創
出
に
つ
な
げ

て
い
き
た
い
考
え
。

　

レ
ト
ル
ト
鹿
カ
レ
ー
は
、
来
年
２
月
頃

の
完
成
を
目
指
し
て
Ｏ
Ｅ
Ｍ
製
造
元
と
調

整
し
て
い
る
。
試
作
品
納
品
後
に
は
、
日

本
ジ
ビ
エ
振
興
協
会
代
表
理
事
の
藤
木
徳

彦
氏
を
招
き
、「
稼
ぐ
ジ
ビ
エ
」「
レ
ト
ル

ト
ビ
ジ
ネ
ス
」の
ポ
イ
ン

ト
を
伺
う
講
演
会
を
計

画
。
合
わ
せ
て
試
作
品

販
売
と
試
食
会
も
行
い
、

評
価
及
び
そ
の
後
の
展

開
を
検
討
す
る
予
定
。

　

コ
ロ
ナ
禍
に
よ
る
売
上
の
減
少
分
を
補

う
た
め
新
た
な
売
り
上
げ
の
柱
を
構
築
す

る
こ
と
が
今
後
の
飲
食
店
経
営
に
欠
か
せ

な
い
要
素
と
な
り
つ
つ
あ
る
中
、
観
光
飲

食
部
会
で
は
、
新
商
品
開
発
の
一
助
と
し

て
個
店
の
味
を
表
現
し
や
す
い
レ
ト
ル
ト

食
品
に
注
目
。
当
所
の
推
進
す
る「
ジ
ビ

エ
を
新
た
な
観
光
資
源
と
捉
え
た
地
域
食

材
活
用
の
研
究
」と
組
み
合
わ
せ
、「
レ
ト

ル
ト
鹿
カ
レ
ー
」を
試
作
し
、
Ｏ
Ｅ
Ｍ
生

産
、
販
売
を
試
み
る
こ
と
に
な
っ
た
。

　

県
内
最
大
級
の
工
業
技
術
・
製
品
見
本

市「
テ
ク
ニ
カ
ル
シ
ョ
ウ
ヨ
コ
ハ
マ
」。
例

年
２
月
に
パ
シ
フ
ィ
コ
横
浜
で
開
催
さ
れ

て
き
た
が
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感

染
拡
大
を
受
け
、
来
年
２
月
に
初
め
て
オ

ン
ラ
イ
ン
で
開
催
す
る
。

　

こ
れ
ま
で
３
日
間
だ
っ
た
会
期
は
、
２

月
15
日
か
ら
26
日
ま
で
の
２
週
間
に
拡

大
。
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
会
場
と
し
、

分
野
別
・
技
術
別
に
検
索
で
き
る
機
能
や
、

来
場
者
か
ら
の
質
問
に
即
時
対
応
で
き
る

チ
ャ
ッ
ト
機
能
を
設
け
る
な
ど
、
オ
ン
ラ

イ
ン
な
ら
で
は
の
機
能
を
用
意
し
、
マ
ッ

チ
ン
グ
率
を
高
め
て
い
く
。

　

ま
た
、
非
接
触
関
連
機
器
・
製
品
や
こ

れ
か
ら
の
働
き
方
、
生
活
様
式
な
ど
を
提

案
す
る「
ニ
ュ
ー
Ｗ
ｏ
ｒ
ｋ
ｉ
ｎ
ｇ
・
Ｌ

ｉ
ｆ
ｅ
ス
タ
イ
ル
ゾ
ー
ン
」を
新
設
。
ア

フ
タ
ー
コ
ロ
ナ
に
お
け
る
ビ
ジ
ネ
ス
モ
デ

ル
の
転
換
や
イ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
の
創
出
を

後
押
し
す
る
。

　

当
所
工
業
部
会
か
ら
は
、
15
社
が
出
展

予
定
。
今
後
は
出
展
者
Ｐ
Ｒ
ペ
ー
ジ
に
掲

載
す
る
動
画
な
ど
の
コ
ン
テ
ン
ツ
作
成
を

当
所
に
て
支
援
し
て
い
く
。

お
わ
び
・
訂
正

　

会
議
所
ニ
ュ
ー
ス
11
月
号
に
て
代
表
者
等
変

更
事
業
所
を
お
知
ら
せ
致
し
ま
し
た
が
、
会
社

名
の
記
載
に
誤
り
が
ご
ざ
い
ま
し
た
の
で
、
お
わ

び
し
て
訂
正
い
た
し
ま
す
。

【
正
】㈱
コ
ベ
ル
コ
マ
テ
リ
ア
ル
銅
管　

秦
野
工
場

【
誤
】㈱
コ
ベ
ル
コ
マ
テ
リ
ア
ル
鋼
管　

秦
野
工
場
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コロナ対策してますか？お店はガイドラインの遵守を
　内閣府政府広報オンラインでは、会食の機会が増える年末年
始に向けて、ガイドラインを守っているお店を選ぶことや、感
染リスクの低い会食の仕方などを呼び掛けています
　飲食店の皆様には、ガイドラインの遵守を改めてご確認願い
ます。
　例）�従業員の体調管理やマスク着用、席ごとのアクリル板の効

果的な設置、換気と組み合わせた適切な扇風機の利用など
の工夫、感染防止対策取組書・LINEコロナお知らせシステ
ムの掲示

「経営者保証に関するガイドライン」
専門家派遣のご案内

　経営者の個人保証について、相談する専門家はいますか？経
営者保証に関するガイドラインとは、金融庁と中小企業庁の後
押しで、日本商工会議所と一般社団法人全国銀行協会が事務局
となり、運用している準則です。無料で、弁護士などの専門家
からアドバイスを受けられます。
　「経営者保証の提供なしで融資を受けたい」、「経営者保証を外
したい」、「債務整理を行うが、保証債務が個人資産を上回って
いる」等の課題がある場合は、専門家派遣を無料で3回までご利
用いただけます。是非、お気軽にお問合せください。

＜経営者保証に関するガイドライン事務局＞
TEL：03-6262-5075
E-mail：keieisha_hosho@pasona.co.jp
URL：https://hosho.go.jp/

令和3年度の固定資産税・都市計画税の軽減措置
新型コロナウイルス感染症の影響で事業収入が大幅に減少して
いる中小事業者・小規模事業者の納税負担を軽減するために、
固定資産税及び都市計画税を軽減する制度です。
■軽減措置の概要
　�事業者の保有する建物（家屋）や設備（償却資産）の令和3年度1
年分に限り固定資産税・都市計画税を、事業収入の減少幅に
応じ、全額又は、2分の1を減額します。
■対象事業者
　�令和2年2月～10月の任意の連続する3か月間の事業収入が、
以下のいずれかの条件に該当する中小事業者・小規模事業者
•�前年の同期間と比べて、30パーセント～50パーセント未満減
少した場合、2分の1を減額
•�前年の同期間と比べて、50パーセント以上減少した場合は、
全額免除
■軽減の内容
•�事業用家屋及び設備等の償却資産に対する固定資産税（取得価
格又は評価額の1.4パーセント）
•�事業用家屋に対する都市計画税（評価額の0.25パーセント）
■申告方法
　令和3年2月1日（月）までに、
•�「認定経営革新等支援機関等」から確認書を発行してもらう。
•�申請書を作成
•�必要書類は収入減を証する書類、特例対象家屋の事業用割合
を示す書類（青色申告決算書など）

【問合せ】
•�秦野市役所　資産税課家屋償却資産担当
　電話番号：0463-82-7391
•�秦野商工会議所　地域産業振興課
　電話番号：0463-81-1355

まだ間に合う！
今年はあのお店の“おせち”でお正月を迎えませんか？
はだのCCIナビには、会員企業
各店のおせち情報がアップされ
ています。
洋風おせちや中華おせちも！
ぜひご覧下さい。

INFORMATION

各種助成金のご案内
＝障がい者雇用＝ ＝高齢者雇用＝

障害者作業施設設置
等助成金

雇用する障害者のために、施設、設
備を設置・整備する事業主

65歳超継続雇用
促進コース

65歳以上への定年の引上げ、定年の
定めの廃止、希望者全員を対象とす
る66歳以上の継続雇用制度の導入の
いずれかの措置を実施した事業主

障害者介助等
助成金

障害者のために、必要な介助等の措
置を行う事業主

高年齢者評価制度等
雇用管理改善コース

高年齢者の雇用の推進を図るための
雇用管理制度の整備に係る措置を実
施した事業主

重度障害者
通勤対策助成金

通勤を容易にするための措置を行う
事業主

高年齢者無期雇用
転換コース

50歳以上かつ定年年齢未満の有期契
約労働者を転換制度に基づき、無期
雇用労働者に転換させた事業主

【問い合わせ】
独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構　　神奈川支部　高齢・障害者業務課　　TEL　０４５－３６０－６０１０
詳しい内容につきましては、ホームページでも情報提供しています。

［ 3 ］令和2年12月20日	
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パンの店 こなや

『愛情いっぱいの
パン屋さん』

パート○416
　

今
回
は
、
愛
情
い

っ
ぱ
い
の
パ
ン
屋
さ

ん「
パ
ン
の
店　

こ

な
や
」（
南
矢
名
１

︲
11
︲
11
︲
１
Ｆ　

代
表　

飯
沼
育
子
氏
）を
ご
紹
介
し
ま
す
。

　

同
店
は
、
小
田
急
線
東
海
大
学
前
駅
南

口
か
ら
歩
い
て
３
分
。
正
面
に「
こ
な
や
」

と
書
か
れ
た
大
き
な
木
の
看
板
が
目
印
。

　

や
さ
し
い
雰
囲
気
に
包
ま
れ
た
店
内

は
、自
然
な
無
垢
の
木
を
使
用
し
て
お
り
、

人
気
の
食
パ
ン
を
は
じ
め
、
バ
ケ
ッ
ト
や

総
菜
パ
ン
な
ど
、
常
時
50
種
類
ほ
ど
の
商

品
が
並
ん
で
い
る
。

　

入
り
口
左
側
に
は
、
イ
ー
ト
イ
ン
ス
ペ

ー
ス
を
用
意
。
購
入
し
た
パ
ン
を
コ
ー
ヒ

ー
や
ス
ー
プ
と
い
っ
し
ょ
に
味
わ
う
こ
と

が
で
き
、
近
所
の
方
や
友
達
同
士
の
憩
い

の
場
と
し
て
も
広
く
利
用
さ
れ
て
い
る
。

　

午
前
８
時
の
オ
ー
プ
ン
に
む
け
、
早
朝

３
時
か
ら
作
業
が
ス
タ
ー
ト
。
前
日
に
仕

込
ん
だ
生
地
を
分
け
、
形
を
整
え
焼
き
上

げ
る
。「
上
手
に
で
き
ま
す
よ
う
に
」と
祈

り
つ
つ
、
総
菜
パ
ン
を
仕
上
げ
た
ら
、
陳

列
し
販
売
。
営
業
中
も
繰
り
返
し
、
客
足

を
み
な
が
ら
ち
ょ
っ
と
休
憩
。
体
力
勝
負

の
仕
事
だ
が
、
毎
日
頼
り
に
な
る
ス
タ
ッ

フ
に
助
け
ら
れ
て
い
る
と
い
う
。

　

常
連
さ
ん
に
人
気
の
食
パ
ン
は
、
１
日

２
回
、
８
時
と
12
時
に
焼
き
上
が
る
。
プ

レ
ー
ン
と
ラ
イ
麦
の
２
種
類
で
、
歯
切
れ

が
よ
く
も
ち
っ
と
し
た
食
感
は
、
ま
と
め

買
い
を
す
る
お
客
様
も
い
る
ほ
ど
。

　

お
店
自
慢
の
サ
ー
タ
ー
ア
ン
ダ
ギ
ー

は
、
わ
ざ
わ
ざ
沖
縄
か
ら
粉
を
取
り
寄
せ

て
お
り
、低
温
の
油
で
じ
っ
く
り
揚
げ
る
。

表
面
は
サ
ク
サ
ク
、
中
は
し
っ
と
り
、
安

く
て
美
味
し
い
と
評
判
だ
。

　

季
節
ご
と
の
商
品
も
魅
力
的
で
、
地
元

で
の
人
気
は
と
て
も
高
い
。

　

ま
た
、
は
だ
の
産
農
産
物
応
援
サ
ポ
ー

タ
ー
店
と
し
て
も
登
録
し
て
お
り
、
は
だ

の
産
の
野
菜
を
使
っ
た
野
菜
ピ
ザ
な
ど
、

地
産
地
消
に
も
努
め
て
い
る
。

　

飯
沼
氏
は
、「
当
店
は
、
比
較
的
お
歳

を
召
さ
れ
た
お
客
様
が
来
店
さ
れ
る
の

で
、
愛
情
を
も
っ
て
、
笑
顔
で
気
さ
く
に

接
し
て
い
ま
す
。
お
客
様
と
ス
タ
ッ
フ
に

支
え
ら
れ
、
来
年
15
周
年
を
迎
え
ま
す
。

こ
れ
か
ら
も
街
の
パ
ン
屋
さ
ん
と
し
て
、

末
永
く
お
店
を
続
け
ら
れ
る
よ
う
、
ス
タ

ッ
フ
一
同
愛
情
を
も
っ
て
が
ん
ば
り
ま

す
。」と
笑
顔
で
語
ら
れ
た
。

営業時間8:00～18:00
定休日　日曜・祝日　　電話0463-76-8388

おおね公園とほっとつるまき延命くんでも
販売しております！

専門指導のご案内
1月4日〜1月31日

◇1月8日㈮ 受発注相談（13：30～15：00）
�公益財団法人神奈川産業振興センター職員
当センターは、小規模企業者等設備貸与事
業（割賦販売・リース）も行っております。

◇1月12日㈫ 働き方改革相談（13：00～16：20）〔要予約〕
神奈川県働き方改革推進支援センターアドバイザー

◇1月21日㈭ 法律相談（13：30～15：00）
弁護士　竹久保 好勝 先生

◇1月27日㈬ 知財相談（13：00～15：00）〔要予約〕
神奈川県知財総合支援窓口

◇常　時 ◦商業経営	 今瀬 勇二 先生
◦工業経営	 高橋 榮一 先生�

※�商業経営、工業経営に関する指導をご希望の方
は、事前に地域産業振興課（℡81-1355）にご連
絡ください。

令和２年分 決算・確定申告指導会のお知らせ
　会員事業所（個人事業主）の皆様を対象に、商工会議所では（一社）
平塚青色申告会との共催により、税務指導会を行っております。
　令和２年分の日程は、下記のとおりですのでお知らせ致します。

「巡回指導会」
日　程 場　所

令和３年２月 ８日（月） 秦野市立西公民館
２月 ９日（火） 秦野市立鶴巻公民館
２月１０日（水） 秦野市立大根公民館

　　　　 受付時間　　午前　９時３０分～１１時００分
　　　　　　　　　　 午後　１時００分～　３時００分

「個別指導会」（会場：秦野商工会議所）
日　程 令和３年２月１５日（月）～３月１５日（月）

受付時間
※土日祝祭日は除く

午前　９時３０分～１１時００分
午後　１時００分～　３時００分

※但し、３月１５日（月）は提出のみ受付となります。（午後３時まで）
申告にはマイナンバーと本人確認書類の写しが必要になります！
認印をお忘れになりますと、書類を受理することができません！
医療費控除は明細書の作成が必要です※領収書での提出はできません
※明細書は国税庁のホームページからダウンロードできます

【指導会には、必ず次のものを忘れずにご持参ください】
・マイナンバー�申告者本人・申告者の扶養親族（年少扶養親族含む）

専従者給与受給者
・申告者本人確認書類の写し（運転免許証、保険証など）
・税務署から送付されている決算書や確定申告書
・30年分、2019年分の決算書、確定申告書（控え）、CD（データ入力済）
・生命保険料、地震保険料等控除証明書
・国民年金保険料の支払証明書、国民健康保険税（料）のわかる書類
 ・消費税関係の届出書類の控え、認印、その他必要と思われる書類

（注）�不動産や株式等の譲渡所得につきましては、相談・受付・指導はで
きませんので、平塚税務署にご相談ください。（℡：22－1400）

今年1年ご愛読ありがとうございました。
皆様が幸せな新年を迎えられますよう
お祈りいたします。

令和2年12月20日	 第554号［ 4 ］




